
Уважаемые родители!
 Региональный модельный центр дополнительного образования детей Красноярского края (далее – региональный модельный центр) в целях реализации п.26 Плана работы по реализации Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года, Iэтап (2022-2024 гг.) в Красноярском крае, информирует о проведении ежегодного опроса детей и родителей, проживающих на территории Красноярского края, по вопросам учета их интересов при формировании дополнительных общеобразовательных программ. 
 Целями и задачами проведения опроса являются: 
- выявление существующего спроса детей и их родителей на детские дополнительные образовательные программы и направленности; 
-выявление причин и факторов, влияющих на принятие родителями и детьми решения о посещении или непосещении желаемой образовательной программы; 
- выявление приоритетных форм обучения и типов программ; 
- выявление степени удовлетворенности детей от обучения по дополнительным образовательным программам; 
-понимание активности посещения родителями и детьми официальных групп организаций в социальной сети во Вконтакте. 
Полученные данные необходимы для дальнейшего формировании линейки образовательных программ, пользующихся спросом в образовательных организациях на территории конкретного муниципального образования Красноярского края.
Рекомендации к проведению опроса детей и родителей 
Возможные форматы: 

1. Очный, с использованием личных мобильных устройств или предоставляемых компьютеров, подключенных к сети Интернет. 
2. Заочный, с использованием личных мобильных устройств/ персональных компьютеров, подключенных к сети Интернет. 

Обращаем внимание:

 Анкета для родителей детей в возрасте от 5 до 11 лет, которая заполняется одним из родителей или опекунов с учетом количества детей. Если в семье более одного ребенка возрастом от 5 до 11 лет, то родителю необходимо заполнить анкету на каждого ребенка с учетом личностных предпочтений. 
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1. Необходимость применения личных мобильных устройств с возможностью выхода в сеть Интернет во время опроса;
2. Чьи личные мобильные устройства не отвечают критериям пункта №1, предоставляется возможность пройти анкетирование с компьютера МКДОУ Нагорновский детский сад. 
Ссылка на анкету: 
https://clck.ru/39fabo - для родителей детей в возрасте от 5 до 11 лет; 
6. При необходимости вывести изображение QR-кода необходимой анкеты на экран проектора или на монитор любого широкоформатного устройства. Для скачивания QR-кодов пройдите по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/E4_AVW-USGN0cg
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