Сведения о наличии объектов спорта в ДОУ

	В детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей.
Для занятий физкультурой в ДОУ используется физкультурный зал (приспособленное помещение). В зале имеется стандартное и нестандартное оборудование, спортивный инвентарь, необходимые для ведения физкультурно-оздоровительной работы. В состав физкультурного оборудования входят: скамейки, обручи пластмассовые, мячи резиновые, стойки для прыжков в высоту, спортивные уголки, гимнастические палки, спортивные снаряды, индивидуальные коврики, мягкие блоки и т.д.
Оборудование и инвентарь соответствуют правилам охраны жизни и здоровья детей, требованиям гигиены и эстетики, СанПиН. Размеры и конструкции физкультурного оборудования и пособий отвечают анатомо-физиологическим особенностям детей, их возрасту.
[bookmark: _GoBack]В игровой комнате групповой ячейки, а так же на прогулочном участке имеется центр физического развития, в котором используется инвентарь для спортивных игр, корригирующих занятий, спортивных развлечений, валеологического развития воспитанников.
